



平成17年6月6日

各位

会社名 株式会社ワコール
 代表者 取締役社長 塚本 能交
 (コード番号 3591 東証・大証各第1部)
 問合せ先 執行役員 経営管理本部長 大谷 郁夫
 (TEL 075-682-1010)

平成17年3月期連結決算短信の一部訂正について

平成17年5月10日に発表いたしました「平成17年3月期連結決算短信」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は____線で表示しております。

記

【訂正箇所】

・平成17年3月期連結決算短信(15ページ)

- 5 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

科 目	当 期	前 期	増減金額
	自平成16年4月1日 至平成17年3月31日	自平成15年4月1日 至平成16年3月31日	
. 営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)	百万円	百万円	百万円
2. 営業活動によるキャッシュ・フローへの調整			
(3)固定資産除売却損益	94	455	<u>361</u>
(省略)			
(9)資産及び負債の増減			
<u>その他の流動資産の増加</u>	<u>1,007</u>	346	<u>661</u>
(省略)			

(訂正後)

科 目	当 期	前 期	増減金額
	自平成16年4月1日 至平成17年3月31日	自平成15年4月1日 至平成16年3月31日	
. 営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)	百万円	百万円	百万円
2. 営業活動によるキャッシュ・フローへの調整			
(3)固定資産除売却損益	<u>133</u>	455	<u>322</u>
(省略)			
(9)資産及び負債の増減			
<u>その他の流動資産等の増加</u>	<u>1,046</u>	346	<u>700</u>
(省略)			

以上